
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

    
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  

УНІВЕРСИТЕТ   ім. М.І.ПИРОГОВА 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

    
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ  

ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ  
В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО  

КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Тези доповідей  
ІІ навчально-методичної конференції 

 

10 лютого 2021 року 

 

 

 

м. Вінниця, 2021 р. 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

Не можна лікувати тіло, 
не лікуючи душу. 

Сократ 



1 

 

Вінницький національний медичний університет  
ім. М.І.Пирогова 

 

Міністерство охорони здоров’я України 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

      II НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКІСНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО 
КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

 

 

 

 

Тези доповідей  
навчально-методичної конференції 

10 лютого 2021 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вінниця – 2021 



2 

 

 

УДК: 378.61:339.137.2 

 

II навчально-методична конференція 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДИЧНИХ 
ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО КОНКУРЕНТНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

 

Тези доповідей  
навчально-методичної конференції 

м. Вінниця, 10 лютого 2021 року 

 

 

 

 

 

Ре д а к ц і й н а  к о л е г і я :    В.  М .  М о р о з   ( г о л о в н и й   р е д а к т о р) 
    Ю.Й. Гумінський (відповідальний редактор) 

Л. В. Фоміна  
 

 

     

 

 

Відповідальний за випуск: А.М. Гулевич 

 

Розвиток медичної науки і практики в умовах глобального конкурентного 
середовища зумовлюють вносити корективи у підготовку та підвищення 
кваліфікації медичних працівників із наближенням їх освіти до міжнародних 
стандартів. Саме тому якість освіти у вищих закладах освіти необхідно 
покращити шляхом ефективної організації та інформатизації навчального 
процесу, впровадженням передових наукових розробок у практику викладання, 
забезпеченням високого професіоналізму викл адачів, створенням сучасної 
навчально-методичної бази в усіх освітніх галузях, зокрема і медичній.  

Конкуренція в освітньому середовищі потребує комплексного підходу, як 
з боку студента, так з боку освітнього закладу, для кращого та глибшого 
розуміння та єдності конкурентного середовища і конкурентних відносин, які 
знаходяться у постійному взаємозв’язку. 

 

 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
 

 

 

 

© Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, 2021 



191 

 

режиму в аптечних закладах та на підприємствах фармацевтичної 
промисловості тощо. 

Тому предметом вивчення навчальної дисципліни «Гігієна у фармації та 
екологія» є гігієнічна оцінка впливу факторів виробничого середовища 
аптечних закладів і фармацевтичних підприємств, а також факторів 
навколишнього середовища на здоров’я працівників і населення загалом, 
профілактичні заходи, спрямовані на охорону довкілля та збереження і 
зміцнення здоров’я. Такий підхід забезпечує усвідомлення студентами 
пріоритету профілактичних заходів для реального зміцнення здоров’я як 
окремої людини, так і популяційного здоров’я в цілому, оволодіння знаннями 
щодо проведення поглибленої санітарно-гігієнічної оцінки виробничого 
середовища аптечних закладів і фармацевтичних підприємств, а також еколого-

гігієнічної оцінки стану довкілля, засвоєння практичних навичок, спрямованих 
на здійснення ефективної профілактичної роботи, необхідної у випадку 
безпосереднього виконання професійних обов’язків. 

Саме тому як кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 
сприяє засвоєння провідних положень навчальної дисципліни «Гігієна у 
фармації та екологія» визначені уміння: проводити професійну діяльність у 
соціальній взаємодії з фахівцями іншого профілю, ідентифікувати майбутню 
професійну діяльність як соціально-значущу для здоров’я людини, аналізувати 
стан довкілля та вплив його окремих чинників на здоров’я населення; 
інтерпретувати загальні закономірності зв’язку критеріальних характеристик 
стану здоров’я з факторами та умовами середовища життєдіяльності, володіти 
методами гігієнічної оцінки фізичних, хімічних та мікробіологічних факторів 
виробничого середовища і довкілля та їх впливу на здоров’я людини, 

проводити гігієнічну оцінку сучасних технологічних процесів у 
фармацевтичній промисловості, визначити чинники ризику виникнення 
найбільш поширених захворювань у працівників аптечних закладів та 
фармацевтичної промисловості, що мають зв'язок з умовами виробничого 
середовища і особливостями перебігу технологічних процесів, дотримуватися 
норм санітарно-гігієнічного режиму під час здійснення професійної діяльності, 
проводити санітарно-освітню роботу серед населення з метою профілактики  
неінфекційних захворювань, попередження інфекційних та паразитарних 
хвороб тощо. 

 

Сергета І.В., Браткова О.Ю., Мостова О.П., Панчук О.Ю. 
Особливості викладання дисципліни «Гігієна та екологія  

(в тому числі лікувальне харчування)» для здобувачів вищої освіти  
за спеціальністю 225 «Медична психологія» 

Суттєві зміни, які відбуваються впродовж останнього часу у контексті 
організації процесу адекватного засвоєння здобувачами освіти основних 
навчальних предметів профілактичної медицини відповідно до вимог освітньо-

професійної програми «Медична психологія» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 225 «Медична психологія» галузі знань 22 
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“Охорона здоров’я”, визначають потребу у визначенні та послідовній реалізації 
певних особливостей викладання дисциплін гігієнічного змісту.  

Так, нині навчальний план передбачає вивчення дисципліни: «Гігієна та 
екологія (в тому числі лікувальне харчування)» протягом 3 року навчання (120 
годин, 4 кредити), створюючи об’єктивні передумови для поглибленого 
вивчення навчальних предметів професійно-орієнтованого загальноклінічного 
змісту, закладаючи основи для формування знань, умінь і навичок, котрі 
визначаються кінцевими цілями навчальної програми та є надзвичайно 
необхідними впродовж наступних років навчання, а також у майбутній 
професійній діяльності та базуючись на знаннях основних природничо-

наукових дисциплін (фізіологія, анатомія людини, гістологія, медична біологія, 
медична фізика, біологічна хімія, мікробіологія, вірусологія тощо).  

Тому головною метою викладання навчальної дисципліни «Гігієна та 
екологія (в тому числі лікувальне харчування)» слід вважати формування у 
студентів необхідних знань, умінь, навичок та професійно-значущого 
світогляду фахівця такого напряму підготовки професійної кваліфікації, як 
лікар-психолог, оволодіння необхідними знаннями, уміннями, діями та 
навичками, які відповідають кінцевим цілям вивчення навчальної дисципліни 
відповідно до Стандарту вищої освіти України. Натомість як основні завдання 
дисципліни потрібно відзначити: оволодіння студентами методами 
психогігієнічних досліджень, засвоєння навичок гігієнічного нагляду за 
умовами навчання, праці та перебування в дитячих, навчальних і побутових 
приміщеннях, а також у приміщеннях для перебування хворих і праці 
медичного персоналу в закладах охорони здоров’я, розвиток гігієнічного 
мислення завдяки проведенню відповідних практичних занять, розв’язанню 
ситуаційних задач, здійсненню тестового контролю знань, в тому числі з 
використанням сучасних інформаційних технологій, аналізу результатів 
гігієнічних і психогігієнічних досліджень, виконанню навчально-наукових 
робіт та обговоренню їх результатів, демонстрації об’єктів санітарного нагляду 
тощо, засвоєння знань щодо організації лікувального харчування, механізмів 
його впливу на організм, оволодіння методикою використання лікувального 
харчування у структурі комплексної медикаментозно-дієтичної терапії 
пацієнтів з психосоматичними розладами, оволодінні методикою санітарно-

освітньої роботи, використанні психогігієнічних методів у структурі первинної, 
вторинної та третинної профілактики як екозалежних, так і професійно-

обумовлених захворювань, характерною ознакою яких є порушення 
психологічного статусу. 

 

Смірнова О.В., Сулім О.Г 

Формування конкурентоспроможності у студентів 

Мета ЗВО дати освіту і випустити молодого спеціаліста. Про 
конкурентоздатність раніше не прийнято було говорити і думати. А якість 
освіти є запорукою конкурентоспроможності. 

Саме в процесі підготовки у ЗВО відбувається формування компетенцій 
студентів. 
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